



Built to Lead

立即發表：2016年4月11日

州長安德魯 M.葛謨

州長葛謨宣佈確保家庭暴力受害者能夠獲得全年醫療保險新舉措

金融服務廳設立特別醫療保險註冊期，以協助家庭暴力受害者

州長安德魯 M.葛謨今天宣佈，通過“紐約州個人醫療市場提供全面醫療保險的保險公司和管理式保險組織現在必須允許家庭暴力受害人，或被遺棄配偶在一年中的任何時間均可註冊保險計畫。紐約州金融服務廳設立新的特別報名期，允許這些人士在 11 月 1 日和 1 月 31 日之間標準年度公眾註冊時間期限之外的任何時間進行註冊。

“家庭暴力受害者不應該被迫接受更多艱辛，因為他們無法為自己和孩子獲得高品質的醫療保險，”州長安德魯 M.葛謨說。“這一舉措將有助於打破暴力惡性循環，說明受害者獲得所需要的獨立和援助。”

金融服務代理廳長 **Maria T. Vullo** 說，“DFS 正在採取行動，以確保家庭暴力受害者和被遺棄配偶有機會全年任何時候，而不是僅在標準的開放註冊期間，為必要的健康保險進行註冊。”

金融服務廳向保險公司和保健組織提出以下指導：

- 特別註冊期間將提供給在 2016 年 4 月 15 日開始沒有紐約州醫療保險的任何遭受家庭暴力的家庭成員，包括在被遺棄配偶及其子女。
- 當月 15 日收到的申請的保險計畫於下月的第一天生效。本月 15 日之後收到的申請於第二個月的第一天生效。
- 保險公司和保健組織可以在申請材料上包含一個欄目或向申請人另行索取聲明證明其符合特別註冊期資格。保險公司和保健組織不得對成為家庭暴力或被遺棄配偶受害者的申請人規定時間期限。保險公司和保健組織不得向特別期註冊申請人索取資格證明或設置繁瑣申請程式。

法律動力總裁兼首席執行官 **Carol Robles Roman** 說，“法力動力讚揚州長葛謨採取果斷行動，消除各種障礙，以確保家庭暴力受害者和他們的家屬都能夠在任何需要的時候獲得

醫療保險。暴力倖存者往往遭受經濟和醫療困難。維持醫療保險是幫助他們的重要途徑。
“

家庭庇護執行董事 Judy Harris Kluger 法官說，“州長葛謨意識到離開虐待環境是多麼重要，也知道他們，自己，子女及其他家屬應能在任何時候註冊醫療保險。”

紐約州藍十字藍盾協會 Sean Doolan說，“我們很高興有機會與州長，DFS 和 NYSOH 協作，開發一種平衡的方式來確保家庭暴力的受害者獲得無間歇醫療保險。”

于金融服務廳網站 [website](#) 可獲更多有關特別註冊期詳情。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州| 行政辦公室| | 518.474.8418 press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418